

Nagrada „Poslodavac godine za osobe s invaliditetom“ za 2017. godinu

Kategorija: Veliki poduzetnik

ZAGREB, 11. travnja 2018. godine – Zavod za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom (ZOSI, www.zosi.hr), u suradnji s partnerima te uz podršku Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, dodijelit će nagrade poslodavcima koji posebnu pozornost pridaju zapošljavanju osoba s invaliditetom. Među potencijalne dobitnike uvrštene su samo tvrtke i druge organizacije koje zakonom propisanu kvotu ispunjavaju isključivo zapošljavanjem osoba s invaliditetom.

Zajedno sa SOIH – Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske, Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Hrvatskom udrugom poslodavaca, portalom Moj Posao te Institutom za razvoj tržišta rada bit će dodijeljene nagrade u 6 kategorija: mikro poduzetnici, mali poduzetnici, srednji poduzetnici, veliki poduzetnici, poslodavac iz državnog i javnog sektora te primjer dobre prakse. U kategoriji veliki poduzetnik, kao potencijalni dobitnici su odabrane tvrtke **DI Klana d.d.** iz Klane, **KONČAR Električna vozila d.d.** iz Zagreba i **Spin Valis d.d.** iz Požege.

KONČAR Električna vozila d.d., u sastavu KONČAR Grupe, vodeći su hrvatski i regionalni proizvođač niskopodnih tramvaja, električnih lokomotiva, elektromotornih i dizelektričnih vlakova. Njihove poslovne aktivnosti obuhvaćaju razvoj, proizvodnju, modernizaciju i održavanje električnih tračničkih vozila kao i opreme i komponenata za električna vozila. Tvrtka broji oko 250 zaposlenih, od čega je više od 1/3 visokoobrazovanih, a kontinuirano stručno usavršavanje zaposlenika im je stalna praksa. Zapošljavanje i integracija osoba s invaliditetom je redovna praksa društva. Smatraju da je dobar radnik dobar radnik, neovisno o mogućim posebnim zahtjevima koje njegova integracija u radni proces iziskuje.

Utemeljena na stogodišnjoj tradiciji prerade drva u klanjskom kraju, **DI Klana d.d.** je jedna od vodećih europskih tvornica stolica. Osnovana 1911. godine, rast i razvoj zahvaljuje povoljnoj geostrateškoj poziciji, visoko motiviranim i obučanim zaposlenicima, a prije svega dugogodišnjim pouzdanim i lojalnim kupcima iz zapadnoeuropskih zemalja kao i zemalja okruženja. U proizvodnom asortimanu zastupljeno je više od sto modela stolica klasičnog, rustikalnog i modernog dizajna, prilagođenog svim interijerima. S ponosom ističu svoju društvenu i socijalnu osjetljivost, što uključuje i potpunu integraciju osoba s invaliditetom u radne procese. Osim što zapošljavaju, i stipendiraju osobe s invaliditetom kao svoje buduće radnike.

Spin Valis d.d. se bavi proizvodnjom namještaja, piljene građe i elemenata. Preko 85% svojih proizvoda plasira na inozemno tržište, u tridesetak zemalja. Stoljetno hrastovo i bukvinno drvo, moderna tehnologija, dizajn, vrijedne ruke 500 radnika i tradicija duga 65 godina pretvorila je snagu prirodnog drva u liniju visokokvalitetnog hrvatskog proizvoda primjerenog suvremenom čovjeku i europskoj kulturi življenja. Namještaj Spin Valisa d.d. zapažen je i izuzetno cijenjen na tržištu Europe i svijeta čime potvrđuje svoj položaj lokalnoga i regionalnoga lidera u proizvodnji visokokvalitetnog namještaja iz masiva. Iako je riječ o radno intenzivnoj proizvodnji, posljednjih godina sustavno zapošljavaju osobe s invaliditetom i uspješno ih integriraju u proizvodne procese. U stalnoj potrazi za radnicima, želja im je i dalje zapošljavati osobe s invaliditetom iz Požege i okolice.